Repàs general de triangles (I).
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1. Un triangle que té dos costats iguals i un de diferent s’anomena:

2. Un triangle que té els tres angles diferents s’anomena:

3. a) Escriu la mesura de l’angle assenyalat al dibuix amb una fletxa (triangle rectangle).

    b) Escriu el nom dels costats del triangle triangle rectangle.


A=


B=


C=
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4.  Determina el valor de l’angle que falta:

5. Determina el valor de l’angle A de la figura següent:
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6. a) Calcula la longitud el costat C:
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    b) Calcula la longitud del costat A:
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7 Calcula el costat C de la figura següent:
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8. Calcula la longitud màxima d’un llapis que pugui caber en un estoig rectangular de fusta que fa
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